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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABATERUSSO LORENZO (1) 3 10.71%  
AGOSTONI LORENZO (2) 1 3.57%  
ALBERTI ALESSANDRO (3) 0 0.00%  
AQUINO CONTRERAS CHRISTOPHER GIANLUCA (4) 2 7.14%  
BINDA MATTEO (5) 1 3.57%  
BOSIO BENEDETTA (6) 0 0.00%  
CALDARELLA MARTINA (7) 0 0.00%  
CHIERICOZZI RICCARDO DAVID (8) 0 0.00%  
CITTONE LEONARDO YOEL (9) 0 0.00%  
COLOMBO EDOARDO FRANCO (10) 0 0.00%  
DELICA KR JOHANN (11) 0 0.00%  
DI MARIA ALESSANDRO (12) 0 0.00%  
DOTTORINI FEDERICO (13) 2 7.14%  
GALETTA FABIO FILIPPO (14) 0 0.00%  
GIANGALANTI FRANCESCA (15) 0 0.00%  
GIUDICI ELISA (16) 2 7.14%  
LATTUADA EMMA (17) 0 0.00%  
MAESTRI ISABELLA (18) 0 0.00%  
MORETTI GAIA (19) 0 0.00%  
PETIX ARIANNA (20) 0 0.00%  
PONZANO ENRICO (21) 1 3.57%  
RICCI PIETRO (22) 0 0.00%  
SALVADOR SOPHIE (23) 16 57.14%  
SARTIRANA LUCA (24) 0 0.00%  
TRICARICO GIULIO GIOVANNINO (25) 0 0.00%  
VADALA' NOEMI (26) 0 0.00%  
VARGAS MUGRUZA MATTIAS NICOLO' (27) 0 0.00%  
ZANARDI CHIARA (28) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BASSI MARCO (1) 0 0.00%  
BELLANDI ALICE AMELIA (2) 0 0.00%  
BERTARELLO LORENZO (3) 0 0.00%  
CARAMANNA RICCARDO (4) 0 0.00%  
CASALEGNO PIETRO (5) 0 0.00%  
CEREDA ANNA VIOLA (6) 1 5.26%  
CIMATO DAVIDE (7) 0 0.00%  
DI MARTINO ANDREA FRANCESCO (8) 0 0.00%  
ELLAMEY MUHAMMAD (9) 0 0.00%  
FISCHETTI LORENZO (10) 0 0.00%  
FUMAGALLI SOFIA GIULIA (11) 0 0.00%  
GALAPPATTHIGE THENURA VIDUSHA PREMACHANDRA (12) 0 0.00%  
GALLI MATTEO (13) 0 0.00%  
JARA RAMOS ALESSANDRO BENIGNO (14) 0 0.00%  
LANCIONI ELENA (15) 0 0.00%  
MARIANI LEONARDO (16) 0 0.00%  
NEMOTTO OLIVERA VICTOR ALDAIR (17) 0 0.00%  
PALOMBI GIULIA EMMA (18) 0 0.00%  
PENUTI LUCREZIA (19) 0 0.00%  
POLESE ANDREA (20) 0 0.00%  
PUGGIONI RICCARDO (21) 0 0.00%  
RAGUSO MICHELE (22) 0 0.00%  
REDAELLI ANDREA (23) 0 0.00%  
ROCCA FILIPPO (24) 9 47.37%  
ROMAGNOLI FRANCESCA (25) 9 47.37%  
SANTORO RICCARDO GIUSEPPE (26) 0 0.00%  
SASSONE MARCO (27) 0 0.00%  
USUELLI VITTORIA (28) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1C

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERGHINI ANDREA (1) 0 0.00%  
AMARANTE MIRIAM (2) 0 0.00%  
BONGIANINO NICOLO' (3) 0 0.00%  
CALI' GIULIO SALVATORE (4) 0 0.00%  
CARDASCIA GIORGIA (5) 0 0.00%  
CORBETTA BEATRICE (6) 0 0.00%  
DI PRISCO GABRIELE (7) 0 0.00%  
ESPANTO AMANDA (8) 0 0.00%  
FERRARA MALICK (9) 0 0.00%  
GABRIELE ALEXANDER (10) 0 0.00%  
GUSMANO MELISSA (11) 0 0.00%  
HAXHIGI DENNIS (12) 0 0.00%  
LIBERATORI LEONARDO (13) 0 0.00%  
LUNARDELLI TIMOTEO (14) 0 0.00%  
MARTIROSYAN DAVIDE (15) 0 0.00%  
OLEOTTI LEONARDO MARIA (16) 0 0.00%  
PAPASERGIO LARA (17) 7 26.92%  
POZZI EDOARDO (18) 0 0.00%  
RIGNANESE GIOVANNI STEFANO (19) 0 0.00%  
RIZZINI BEATRICE ELENA DOROTHY (20) 0 0.00%  
RUGINENTI GIADA (21) 0 0.00%  
SACCAROLA MATTIA (22) 0 0.00%  
SACCO ALESSANDRO (23) 0 0.00%  
SAKR YOUSSEF (24) 8 30.77%  
SALA TOMMASO (25) 0 0.00%  
SCALCO CATERINA (26) 6 23.08%  
SILVESTRI MELISSA (27) 0 0.00%  
SPOLADORE GIANLUCA (28) 5 19.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AGNES JULIEN (1) 0 0.00%  
BALBACAL JAYVEE ALBHERT (2) 0 0.00%  
BENATTI PIETRO GIACINTO (3) 0 0.00%  
BERNARDI LAURA (4) 0 0.00%  
BITOSSI FRANCESCO (5) 0 0.00%  
BRIANTI ILARIA (6) 1 4.17%  
BUSTAMANTE BARTRA JULIO CESAR (7) 0 0.00%  
CARDIN ANDREA (8) 0 0.00%  
CICERI JACOPO (9) 13 54.17%  
COLOMBI SOFIA (10) 0 0.00%  
CRUZ BURGOS NIDIA ALEXANDRA (11) 0 0.00%  
CUCCHI MARCO (12) 0 0.00%  
ERRICO ALESSANDRO LEONE (13) 0 0.00%  
FASSINA BIANCA ROBERTA (14) 2 8.33%  
FAZIO DAVIDE (15) 0 0.00%  
FLORES CRUZ LUIS ANDERSON (16) 0 0.00%  
FRANCESCHINI GABRIELE (17) 0 0.00%  
FROSI RICCARDO (18) 0 0.00%  
GALLENDA MICHELE (19) 0 0.00%  
GHALY MIRA (20) 0 0.00%  
GRILLI NATHAN (21) 0 0.00%  
LEVI ANDREA (22) 0 0.00%  
MAZZILLI GAIA (23) 0 0.00%  
MEHMOOD UMAMAH (24) 0 0.00%  
MELONI ALESSANDRO (25) 0 0.00%  
ROMEO FEDERICA (26) 8 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1E

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABBATE PIETRO MAURO (1) 0 0.00%  
ANDREOTTI ALESSIA (2) 0 0.00%  
BARONI MELLANO ANDREA (3) 0 0.00%  
BRILLANTE CHIARA (4) 0 0.00%  
CAFARELLA PIETRO (5) 0 0.00%  
EL CHARIF SOFIA (6) 0 0.00%  
FEBRUO MATTEO (7) 0 0.00%  
FERRANTE SARA (8) 0 0.00%  
GRASSO NICOLO' (9) 0 0.00%  
GRAVINA PIETRO (10) 0 0.00%  
GUARNERI JACOPO LUCA (11) 0 0.00%  
KUMAR JOORUN ASHLEY (12) 0 0.00%  
LIBERATORI SIMONE (13) 0 0.00%  
MELONI BENEDETTA (14) 0 0.00%  
MESSINA PIETRO (15) 0 0.00%  
MONTI LUDOVICA (16) 2 7.69%  
OREGLIO RICCARDO DUCCIO (17) 3 11.54%  
PALMIERI GRINDA DANIELE (18) 0 0.00%  
PERDIGON CALO' CHIARA (19) 0 0.00%  
PODESTA' LORENZO (20) 9 34.62%  
SANTA BEATRICE (21) 0 0.00%  
SCABBIA GIORGIA (22) 0 0.00%  
SCARCELLI MARTINA (23) 0 0.00%  
SCURI LEONARDO (24) 0 0.00%  
SELMI MATILDE (25) 4 15.38%  
VALZASINA LUCA (26) 8 30.77%  
VELIZ TORIBIO ALESSIA (27) 0 0.00%  
VIGO CARLO (28) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ARENA LEONARDO (1) 0 0.00%  
CERATO FRANCESCO (2) 0 0.00%  
COZZOLINO ELIODORA (3) 0 0.00%  
CRAIGHERO MATTEO (4) 1 4.00%  
DE NIGRIS LORENZO (5) 0 0.00%  
FALTAS ARIANNA (6) 5 20.00%  
FINA ALESSANDRO (7) 0 0.00%  
HANY WATIK MIKHAEL SHEHATA ABRAMO (8) 8 32.00%  
JOHN GABER SHEHATA MATTA YASSA (9) 0 0.00%  
MARTINENGO CESARESCO FILIPPO RICCARDO FRANCESCO (10) 0 0.00%  
MENTO ARIANNA (11) 0 0.00%  
MOZZARELLI MATTEO (12) 7 28.00%  
PAGGI LINDA (13) 2 8.00%  
PANCARI MATTEO (14) 0 0.00%  
PEDRAZZINI CLARA ROSA (15) 0 0.00%  
PELLIN GIOVANNI VINICIO BRANDAO (16) 0 0.00%  
PIETRUNTI GABRIELE (17) 1 4.00%  
RIBUOLI ALESSANDRO (18) 0 0.00%  
SAMBIASE ALESSANDRO (19) 0 0.00%  
SAMPAIO DA SILVA RAFAEL JOAQUIM (20) 0 0.00%  
SICHERA JACOPO (21) 1 4.00%  
SIMONETTA STEFANO (22) 0 0.00%  
SIVIERO LORENZO (23) 0 0.00%  
TRIGGIANI MARGHERITA (24) 0 0.00%  
WISA JOYA BASEM FAWZY GHIT (25) 0 0.00%  
ZHU ZHI HAN (26) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1G

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARACCHI MASSIMO (1) 0 0.00%  
CAMOZZO CANEVE ASINARI DI SAN MARZANO CAMILLA (2) 0 0.00%  
CONTA BEATRICE (3) 0 0.00%  
CUBIAS MOLINA MATTEO FRANCISCO (4) 9 36.00%  
D'ANGELO LUIGI (5) 0 0.00%  
D'ARCANGELO LORENZO (6) 0 0.00%  
GAUDIO ATTILIO DANIEL (7) 0 0.00%  
GENOVESI PIETRO (8) 0 0.00%  
GUARINO FILIPPO (9) 0 0.00%  
KHALF ALLA YOUSSEF (10) 0 0.00%  
LASORSA ANNA (11) 0 0.00%  
LIGAMMARI ALBERTO (12) 0 0.00%  
MANNU ELENA (13) 0 0.00%  
MIRABELLI GABRIELE (14) 0 0.00%  
MODUGNO VERONICA NICOLE (15) 0 0.00%  
MORETTI ANNA (16) 0 0.00%  
NEGRI TERESA (17) 0 0.00%  
PICCOLO CARLO MARIA (18) 0 0.00%  
PISONI MARCO ANDREA (19) 16 64.00%  
PUA GUAMAN GABRIEL SALVADOR (20) 0 0.00%  
RISI GIACOMO (21) 0 0.00%  
SACCHETTI JACOPO (22) 0 0.00%  
SCARFIELLO FRANCESCO (23) 0 0.00%  
SERRAGO MATTEO (24) 0 0.00%  
SOBEH RANIA EMAD ELSAYED ABDELGAWAD (25) 0 0.00%  
TESSARI MATTEO (26) 0 0.00%  
TITO NICOLE (27) 0 0.00%  
WU YANGXUAN (28) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C1G
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1H

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AMATO EMANUELE (1) 3 10.71%  
BALDASSARRE ENRICO (2) 0 0.00%  
BARBALACO EDOARDO (3) 0 0.00%  
BELLINI BENEDETTA (4) 2 7.14%  
BRACHETTI AGATA (5) 13 46.43%  
CAPOTOSTO ELENA (6) 0 0.00%  
DIMASSI AMIR (7) 0 0.00%  
GONNELLA DARIO (8) 0 0.00%  
GORINI CAMILLA LEI (9) 0 0.00%  
GRASSO MATTIA (10) 1 3.57%  
GROPPI LORENZO (11) 0 0.00%  
GUARNIERI ANDREA (12) 0 0.00%  
LODETTI LISA (13) 0 0.00%  
MA YIJING (14) 4 14.29%  
MAINARDI JACOPO (15) 0 0.00%  
MORKOS GIORGE HANY KABIL AZIZ (16) 0 0.00%  
PALMA GIULIA (17) 0 0.00%  
PERAZZINI EDOARDO (18) 0 0.00%  
PIRCHER MATTEO (19) 0 0.00%  
RADAELLI VIRGINIA (20) 0 0.00%  
SALVO GAIA (21) 0 0.00%  
SANTAGOSTINO NICCOLO' RAINERI MARIA (22) 0 0.00%  
SCOLAMIERO AURORA (23) 3 10.71%  
SERVADIO EDOARDO NICCOLO' (24) 0 0.00%  
SEYFALAHPOUR NOSHAHR BENYAMIN (25) 0 0.00%  
SOLIMAN SOUBHI AHMED SOUBHI MOHAMED (26) 0 0.00%  
SPALLINA LORENZO (27) 0 0.00%  
TONON ALESSANDRO BRENNO (28) 0 0.00%  
TRIPPUTI VIRGINIA (29) 0 0.00%  
VASQUEZ AVILA FLAVIA ALEXANDRA (30) 0 0.00%  
WENG GIULIA (31) 0 0.00%  
Nessuna risposta 2 7.14%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C1I

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABDALLA ADAM (1) 0 0.00%  
AMATO GABRIELE (2) 0 0.00%  
ARRIA DAVIDE (3) 0 0.00%  
CHIOCCOLA GIADA (4) 0 0.00%  
CLASADONTE GIUSEPPE (5) 5 62.50%  
COLOMBO LEONARDO (6) 0 0.00%  
CROCE GIOVANNI (7) 0 0.00%  
DE BENEDETTIS LUDOVICA (8) 0 0.00%  
DI MARCO ANNA INES (9) 0 0.00%  
DI PRISCO GIULIA (10) 0 0.00%  
EID OMAR (11) 0 0.00%  
FLORES QUISPE DOMINIC (12) 0 0.00%  
FORNARA VIOLA BEATRICE (13) 0 0.00%  
LEONARDI ALBERTO (14) 0 0.00%  
MASTROMARINO BIANCA MARIA (15) 0 0.00%  
MAZUMDER MOMETA (16) 0 0.00%  
MODESTI GIULIA (17) 0 0.00%  
MUNTEANU CRISTIAN (18) 2 25.00%  
OSSIRI ETHAN GHISLAIN (19) 0 0.00%  
PANTONI DAVIDE (20) 0 0.00%  
POMPILIO ANDREA (21) 0 0.00%  
RIMINI FILIPPO (22) 0 0.00%  
ROGLEDI LUCA GIORGIO (23) 0 0.00%  
ROTTA PIETRO MARIA (24) 0 0.00%  
RUFFINI GIACOMO (25) 0 0.00%  
SALVETTI VIOLA (26) 0 0.00%  
SAUNE LLERENA ARIANA (27) 0 0.00%  
SOW KAHDIJA (28) 1 12.50%  
TAWFIK ANDREA (29) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ANTONACCI GIUSEPPE (1) 8 28.57%  
BOCOLA ETTORE (2) 0 0.00%  
BUBBA SAMUELE (3) 0 0.00%  
CARPINO GIULIA (4) 10 35.71%  
CHON MATTHEW FUSAN (5) 0 0.00%  
COLLI LUCA (6) 0 0.00%  
COLNAGO PIETRO (7) 1 3.57%  
CORINALDESI ZENO (8) 0 0.00%  
D'ERRICO VITTORIA MARIA (9) 2 7.14%  
DE PALMA MARCO (10) 0 0.00%  
DI COLA ELISA (11) 7 25.00%  
GENTILINI DE DIOS ALBERTO (12) 0 0.00%  
GIANNONE RODOLFO ANTONIO MARIA (13) 0 0.00%  
LARA TANDAZO CHANTAL HANANE (14) 0 0.00%  
LONGHI MARGHERITA SOFIA (15) 0 0.00%  
MANILI ALICE (16) 0 0.00%  
ONGARO GABRIELE (17) 0 0.00%  
PEDONE LUCIA (18) 0 0.00%  
PETRUZZELLIS FLAVIA (19) 0 0.00%  
POPEK LEONARDO (20) 0 0.00%  
QUADRANTI MARGHERITA (21) 0 0.00%  
RAMIREZ GONZALES DEYKER DERECK (22) 0 0.00%  
RUSSO VERONICA (23) 0 0.00%  
SACCANI ELIA PAOLO (24) 0 0.00%  
SCHENSE GAIA PENELOPE (25) 0 0.00%  
SHOKRY ABD EL MALAK RYAD BOTROS ELARIA (26) 0 0.00%  
SPERONI SARA ELISABETTA (27) 0 0.00%  
TERRINI MARCELLO (28) 0 0.00%  
VALASSINA GRETA (29) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABATE MICOL (1) 0 0.00%  
ARGENIO ALESSANDRO MARIO ETTORE (2) 0 0.00%  
BARTOLI TOMMASO CARLO (3) 3 12.00%  
BETTIN NICCOLO' (4) 0 0.00%  
BORSANI MATILDE (5) 0 0.00%  
BREGA LORENZO (6) 12 48.00%  
CAPUTO EDOARDO (7) 0 0.00%  
CARU' TOMMASO ACHILLE (8) 0 0.00%  
CASUCCI ANNIBALE NICOLA (9) 0 0.00%  
CHIARUCCI ENRICO (10) 0 0.00%  
DE GIGLIO DAVIDE (11) 0 0.00%  
DI COLANDREA MANUELA (12) 0 0.00%  
DIGAETANO DARIO (13) 0 0.00%  
FINOIA GIADA (14) 0 0.00%  
FOSSATI FILIPPO MARIA (15) 0 0.00%  
GALETTI GIORGIO CARLO (16) 0 0.00%  
MAZZA SALVATORE (17) 0 0.00%  
MOHAMED JOUDI (18) 0 0.00%  
MURGESE ETTORE (19) 0 0.00%  
NDOKA BRAIAN (20) 0 0.00%  
OLIVERI MARGHERITA (21) 0 0.00%  
PEZZAROSSA ALESSANDRO (22) 8 32.00%  
PISELLI GIULIA (23) 0 0.00%  
REGGIANI SOFIA (24) 2 8.00%  
SACCO LUCA MARIO (25) 0 0.00%  
VENTURA FRANCESCA MARIA (26) 0 0.00%  
ZOCCHI ENEA SE JONG (27) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2C

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ATTIA SALAH (1) 0 0.00%  
CONDORELLI LORENZO MARIO (2) 0 0.00%  
FOGATI LEHONG (3) 0 0.00%  
FRANCESCHINI GIORGIO (4) 6 46.15%  
INTERINO LUCA (5) 1 7.69%  
MANFREDINI TIZIANO (6) 0 0.00%  
PELLEGRINI CHIARA MARIA (7) 0 0.00%  
PIETRASANTA CHIARA (8) 6 46.15%  
POLLI ALESSANDRO (9) 0 0.00%  
PORRI ALESSANDRO (10) 0 0.00%  
SCRICCIOLO MARCO (11) 0 0.00%  
TOMASELLI MARZANO FILIPPO (12) 0 0.00%  
TOSTI LORENZO LUIGI (13) 0 0.00%  
TUMBARELLO ANDREA (14) 0 0.00%  
URSO RICCARDO (15) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AHMED YOUSSEF SALAMA MOHAMED SALAMA (1) 1 6.67%  
ALLEVI FEDERICO (2) 0 0.00%  
BALKOVYI NIKITA (3) 0 0.00%  
BERTHET GUILLAUME PIERLOUIS EZIO (4) 1 6.67%  
CALUBIRAN MATEO PAOLO (5) 0 0.00%  
CREPALDI DAVIDE (6) 0 0.00%  
FINELLI MARTINA (7) 0 0.00%  
MAZZA ANDREA (8) 0 0.00%  
PERONDI MATTEO (9) 6 40.00%  
PIVA TOMMASO (10) 0 0.00%  
QUISPE MORON ANGELO STEPHANO (11) 0 0.00%  
RASTELLI RICCARDO (12) 0 0.00%  
RUSSO LORENZO (13) 7 46.67%  
SURACE BEATRICE (14) 0 0.00%  
TESTORI DANIELE (15) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2E

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ASCOLI VIOLA VITTORIA (1) 0 0.00%  
BALESTRINI GIORGIA STELLA (2) 0 0.00%  
BARENGHI LUCIO DALL (3) 0 0.00%  
BENTIVOGLIO RAVASIO DANIELE (4) 0 0.00%  
BEZZI EMMA MARIA (5) 0 0.00%  
BONAFE' FEDERICO (6) 0 0.00%  
BOSIO ALESSANDRA (7) 0 0.00%  
BUCCARELLA ALFREDO (8) 6 30.00%  
CAMPISI MARTINA (9) 0 0.00%  
CARRIDEO SIMONE (10) 9 45.00%  
COSSU NOEMI (11) 0 0.00%  
DE MATTIA LORENZO GILLES (12) 0 0.00%  
DE MIO GABRIELE (13) 0 0.00%  
FASANELLA FRANCESCA (14) 4 20.00%  
LEONZIO CHIARA (15) 0 0.00%  
MAGGI ELISABETTA (16) 0 0.00%  
MARTELLI LAURA (17) 0 0.00%  
PELLA LAURA ESTER (18) 0 0.00%  
PETTINARI EDOARDO (19) 0 0.00%  
POZZANA ANDREA (20) 1 5.00%  
REBOLI MATTEO (21) 0 0.00%  
ROLANDI GAIA (22) 0 0.00%  
TOMASI LEONARDO (23) 0 0.00%  
VENTO PAOLO (24) 0 0.00%  
YORUK RIDVAN (25) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ANAS BISCIOI (1) 0 0.00%  
BARILLI PIETRO (2) 11 42.31%  
BONATTI RICCARDO (3) 0 0.00%  
CARDASCIA RODOLFO (4) 0 0.00%  
CAVA NAOMI TAMAR (5) 0 0.00%  
CENDERELLO EMMA (6) 0 0.00%  
CUNEO EMMA (7) 0 0.00%  
DAMATO NICOLA (8) 0 0.00%  
DE MAESTRI LORENZO (9) 6 23.08%  
FALTAS KIROLLOS (10) 0 0.00%  
GAVAZZI VIOLA MARIA (11) 0 0.00%  
GENDY MICHELE (12) 0 0.00%  
HASSANIN SHAHD RAGAB ELSAYED RAGAB (13) 0 0.00%  
LO MANTO GIULIA SABRINA (14) 0 0.00%  
MARINI THOMAS (15) 0 0.00%  
MILOSA GIORGIO (16) 0 0.00%  
MONTINI RICCARDO (17) 0 0.00%  
PANZACCHI STEFANO (18) 0 0.00%  
PECCHI RICCARDO (19) 0 0.00%  
PESAMOSCA ANDREA (20) 0 0.00%  
PIRRI TOMMASO (21) 0 0.00%  
REBOLINI EDOARDO MARIA (22) 8 30.77%  
SPREMBERG LARA (23) 0 0.00%  
TERRACCIANO GIANLORENZO GUIDO (24) 0 0.00%  
VALLE AMELIA (25) 1 3.85%  
YASSER ELSAYED MOHAMED MOUSTAFA ELARYSHI SARA (26) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2G

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BRAVO AMENDANO ALESSIA (1) 0 0.00%  
CASARI DANIELE (2) 0 0.00%  
CASTELLI PIETRO (3) 0 0.00%  
DI CANDIA MATTEO (4) 2 9.52%  
FEDERICO SARA (5) 5 23.81%  
FIORANI ILARIA (6) 0 0.00%  
GENTILINI DE DIOS ANTONIO (7) 0 0.00%  
GUANO LEONARDO (8) 0 0.00%  
GUZZARDI LEONARDO (9) 7 33.33%  
HU VINCENZO (10) 1 4.76%  
LOCAPUTO MELISSA (11) 0 0.00%  
MORMILE ANDREA (12) 0 0.00%  
NEGRI MATTEO (13) 0 0.00%  
NIERO LAURA (14) 0 0.00%  
PASTORI SIMONE (15) 0 0.00%  
POLENGHI LEONARDO (16) 0 0.00%  
RANZA FILIPPO AMILCARE (17) 6 28.57%  
SALVATI ALESSANDRO (18) 0 0.00%  
SCIBETTA MASSIMO (19) 0 0.00%  
TARANTINO RICCARDO (20) 0 0.00%  
VASCONI LEONARDO (21) 0 0.00%  
VENTURA ALICE (22) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2H

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AZZARETTO EMANUELE (1) 1 4.17%  
BANDI NICCOLO' (2) 0 0.00%  
BIANCHI FEDERICO GIUSEPPE (3) 0 0.00%  
BROGGI MARTINA (4) 0 0.00%  
CAFARELLI DANIELE (5) 0 0.00%  
CAMPANA MAICOL (6) 0 0.00%  
COLLARINO FEDERICO (7) 5 20.83%  
COTTINI LEONARDO (8) 0 0.00%  
EL SHARKAWY KAMAL (9) 1 4.17%  
FERRE' LUCA (10) 6 25.00%  
GHALY ANTONIO (11) 1 4.17%  
JOHN GABER SHEHATA MATTA YOUSSEF (12) 0 0.00%  
LAZAREV MASSIMILIANO (13) 9 37.50%  
LOGGI BEATRICE (14) 0 0.00%  
LOPORCHIO SERENA (15) 0 0.00%  
LOUKA SELVANA (16) 0 0.00%  
MASTAR ANIS (17) 0 0.00%  
MOIRAGHI TOMMASO (18) 0 0.00%  
PIPIA ELENA (19) 0 0.00%  
RIMAS RALPH PETER (20) 0 0.00%  
ROTTIGNI LUDOVICA (21) 0 0.00%  
SCALCO ELEONORA (22) 0 0.00%  
SIBORI MACHADO TAILA (23) 0 0.00%  
SIMONE DIEGO (24) 0 0.00%  
VALENTINI CARLO (25) 1 4.17%  
VIA CARLO (26) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C2I

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ANDREAGGI BEATRICE ALBA AGNESE (1) 0 0.00%  
ANZISI ALESSIO (2) 0 0.00%  
ARDIGO' FILIPPO GIANCARLO (3) 10 41.67%  
BARBIERI FEDERICO (4) 0 0.00%  
BARBITTA LUCIA SARA (5) 0 0.00%  
BELHI MOHAMMED (6) 2 8.33%  
BISOGNI NICOLA MARIA (7) 0 0.00%  
BOCCA MATTEO (8) 0 0.00%  
BONISSONE ELENA (9) 3 12.50%  
BORTOLOTTO ALESSANDRO (10) 1 4.17%  
BRAMANTE FEDERICO (11) 0 0.00%  
CAMPANELLA GIULIA (12) 0 0.00%  
CASTELLANI MATTEO (13) 0 0.00%  
COLOMBO MATTEO (14) 0 0.00%  
COPPELLOTTI ELISA (15) 0 0.00%  
FALOSSI VALENTINA (16) 0 0.00%  
GNOATO GIADA (17) 0 0.00%  
IACOMETTI EMILIANO (18) 0 0.00%  
KHALIL ALBAN ALESSANDRO (19) 0 0.00%  
MAINOLI GABRIELE (20) 0 0.00%  
MALCOTTI LORENZO (21) 0 0.00%  
MARINELLI NICOLA (22) 0 0.00%  
PRETE LORENZO (23) 7 29.17%  
SIVANANTHAN PRAVEEIN ABINESH (24) 1 4.17%  
STRAGAPEDE GIADA ALESSANDRA (25) 0 0.00%  
VALSECCHI GIORGIA (26) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AMARANTE MATTIA (1) 1 3.85%  
ASSINI ALFONSO (2) 2 7.69%  
AZZONI DAVIDE (3) 0 0.00%  
BOZZOLI MARCO CHRISTOPHER (4) 0 0.00%  
CAMPISI LORENZO (5) 9 34.62%  
CASTIGLIONI GIULIA (6) 0 0.00%  
COLOMBARI VALENTINA (7) 8 30.77%  
COLOMBO EMMA (8) 0 0.00%  
CORBISIERO CARLO (9) 0 0.00%  
DE PALMA ALICE (10) 0 0.00%  
DI MARIA NICOLO' (11) 0 0.00%  
DI MEO ALESSANDRO JOS (12) 0 0.00%  
FIGLIUOLO GIULIO (13) 0 0.00%  
GHENO SOFIA (14) 0 0.00%  
MALERBA JACOPO (15) 0 0.00%  
MARININI VIOLA (16) 0 0.00%  
METIVIER EMILIE (17) 0 0.00%  
MILONE ADRIANO (18) 0 0.00%  
OLIVETTI FRANCESCO FEDERICO (19) 0 0.00%  
POLASTRI MATILDE MARIA (20) 0 0.00%  
ROSINA LORENZO (21) 0 0.00%  
SALA MATTEO (22) 0 0.00%  
SALIB MARIAM ASHRAF ATTA ABDELMALAK (23) 5 19.23%  
SANSOVINI FEDERICO (24) 0 0.00%  
URBANO FRANCESCO (25) 1 3.85%  
VOLPI GIACOMO (26) 0 0.00%  
ZIBALDONE MATILDE (27) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ARONI REBECCA (1) 0 0.00%  
BALLABIO LEONARDO (2) 0 0.00%  
BELLETTI FRANCESCO (3) 6 21.43%  
BERGAMASCO ELISA (4) 0 0.00%  
BIANCO FRANCESCO CARLO (5) 0 0.00%  
BONGIORNI ACHILLE (6) 0 0.00%  
CHITOTTI SOFIA (7) 0 0.00%  
CIVILINI SAVELIJ (8) 0 0.00%  
CODECASA MATTEO (9) 0 0.00%  
CORRADI EMMA (10) 2 7.14%  
CREPAS SARA (11) 0 0.00%  
CUNEO MATILDE (12) 0 0.00%  
DELMONTE SARA (13) 5 17.86%  
EYTAN MAYA (14) 0 0.00%  
FABIO ENRICO (15) 0 0.00%  
FERRARI ALEXANDRE (16) 0 0.00%  
GALETTI PAOLO ANTONIO (17) 0 0.00%  
GALIMI ELISA (18) 1 3.57%  
IORI MATTEO (19) 0 0.00%  
LAVAZZA MARTINA (20) 0 0.00%  
MANTIA ALESSANDRO GIUSEPPE (21) 0 0.00%  
MERANTE ANDREA (22) 0 0.00%  
MIQUILENA MONTUFAR EMELY ANTONELA (23) 0 0.00%  
MONTINARO SIMONE (24) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA SIONA LISA FERNANDO (25) 14 50.00%  
ZANOTTI FILIPPO (26) 0 0.00%  
ZARNICKI NOA (27) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3C

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARRANCO LEONARDO (1) 0 0.00%  
BOELLA MATTIA LUCAS (2) 1 3.85%  
BONDAREV IUDICA DAVIDE (3) 0 0.00%  
BROCCAIOLI RICCARDO (4) 0 0.00%  
BUSNATI ALICE (5) 0 0.00%  
CODECASA PIETRO MARCO (6) 0 0.00%  
DE BIASI ANDREA (7) 0 0.00%  
DE FEUDIS GIOVANNI (8) 0 0.00%  
ENRIQUES GIULIA (9) 0 0.00%  
FIORIO CATERINA (10) 0 0.00%  
FONTANA MARGHERITA (11) 0 0.00%  
GUGLIOTTA LORENZO (12) 0 0.00%  
IBRAHIM HELALY RAGHD (13) 0 0.00%  
LEONARDI GIORGIO (14) 0 0.00%  
LEUCI MARTA (15) 0 0.00%  
LODIGIANI GUGLIELMO (16) 0 0.00%  
MALTEMPI MATTIA ENEA (17) 0 0.00%  
PARDINI ANDREA (18) 3 11.54%  
PIETROPAOLO SIMONE (19) 9 34.62%  
POLITO CATERINA (20) 0 0.00%  
POYRE' MARTA (21) 0 0.00%  
SALA RICCARDO (22) 0 0.00%  
SESTAGALLI FEDERICA (23) 0 0.00%  
SILVANI GABRIELE (24) 0 0.00%  
SIMEONE LUCA (25) 0 0.00%  
SIMINO GRETA (26) 0 0.00%  
STRAGAPEDE PAOLO (27) 0 0.00%  
VITERITTI SERGIO (28) 12 46.15%  
ZUCCONELLI SARA EMMA (29) 0 0.00%  
Nessuna risposta 1 3.85%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ANDRAO DANIELE (1) 0 0.00%  
AQUINO SUSANNA FLOR (2) 4 16.67%  
BASSONI SIMONE (3) 0 0.00%  
BELLIA SARA FRANCESCA (4) 0 0.00%  
BIANCHI MARTA (5) 0 0.00%  
BRAGA LUCIA (6) 0 0.00%  
CALABRO' GIULIA LORENA (7) 0 0.00%  
CASTIGLIONI FRANCESCA (8) 0 0.00%  
CASTIGLIONI MELISSA (9) 0 0.00%  
CURTI PIETRO (10) 11 45.83%  
D'OSTILIO GABRIELE ALFREDO (11) 0 0.00%  
DELL'ORTO ZOE (12) 0 0.00%  
GALLIZIA CAMILLA (13) 0 0.00%  
GRANZIERA LORENZO ALBERTO (14) 0 0.00%  
IANNAZZONE ALESSANDRO (15) 0 0.00%  
PERONACI FEDERICO (16) 0 0.00%  
RADICE MICHELE (17) 0 0.00%  
RASTELLI GIORGIA (18) 0 0.00%  
RUSSO FILIPPO (19) 0 0.00%  
SABATINI FABIO (20) 1 4.17%  
SOLDATI ALBERTO (21) 0 0.00%  
VENTURA RAFFAELE (22) 8 33.33%  
VENTURI ALESSANDRO (23) 0 0.00%  
ZECCA SAMUELE (24) 0 0.00%  
ZOMPATORI DARIO (25) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3E

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BELLOPEDE TOMMASO (1) 1 4.17%  
BONOPANE SOFIA (2) 0 0.00%  
CALDARELLA MARZIA (3) 0 0.00%  
CANNELLA FILIPPO (4) 0 0.00%  
CAPPELLO TOMMASO (5) 0 0.00%  
CARBONARA LAURA (6) 0 0.00%  
CARNEMOLLA EDUARDO (7) 0 0.00%  
CHUPROV STEFANO (8) 0 0.00%  
DANESE LUIS ESTEBAN (9) 0 0.00%  
DI BARI EDOARDO GIOVANNI (10) 0 0.00%  
FRANZINELLI LEONARDO (11) 0 0.00%  
FUGANTI FRANCESCO EDOARDO (12) 0 0.00%  
GIRADO GIULIA PATRICE (13) 0 0.00%  
GIRGIS ALESSANDRA (14) 0 0.00%  
GRULLA CAMILLO (15) 0 0.00%  
LINARES MUGRUZA MATTEO (16) 0 0.00%  
MARCHESI FILIPPO (17) 0 0.00%  
OLIVE ROSA (18) 0 0.00%  
ORTUSO LUCREZIA (19) 9 37.50%  
PALMITANO GIULIA (20) 0 0.00%  
PEDERSOLI GIOVANNI (21) 0 0.00%  
PORCHERA MARIA SOFIA (22) 0 0.00%  
PREVE MARTINA (23) 6 25.00%  
SOLFAROLI CAMILLOCCI SYLWESTER LUKASZ (24) 0 0.00%  
TOGNOLI ALESSIA YUMI (25) 0 0.00%  
VINCENZI PIETRO (26) 8 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERONI MARCO (1) 0 0.00%  
ARENA GABRIELE (2) 0 0.00%  
BARUFFO DAVIDE (3) 0 0.00%  
BELLANDI FEDERICO PIETRO (4) 0 0.00%  
BIRAGHI MASSIMO (5) 4 17.39%  
CALAMANTE ALESSANDRO (6) 0 0.00%  
DE BLAS SALAZAR LAURA (7) 0 0.00%  
DEL PINO BLAS GIULIA ISABELLA (8) 0 0.00%  
GUAGLIONE RICCARDO (9) 1 4.35%  
INGLESE NOEMI (10) 0 0.00%  
LOBASCIO LORENZO (11) 16 69.57%  
MANNI CORRADO (12) 0 0.00%  
MONACIELLO ELENA SOFIA (13) 0 0.00%  
ONEDA NICCOLO' (14) 0 0.00%  
PIPIA SARA (15) 0 0.00%  
QUISPE ASTO ASSILLA CLAUDIA (16) 1 4.35%  
RASCONA' SIMONE (17) 0 0.00%  
RIPAMONTI CARLO LEONE (18) 0 0.00%  
SCARINGELLA ILENIA (19) 0 0.00%  
SUZZI LEONE MAURIZIO (20) 0 0.00%  
TOSCANO MARCO (21) 0 0.00%  
VENEZIA ALESSANDRA VIOLA (22) 1 4.35%  
VILLA FEDERICO (23) 0 0.00%  
VITALE SABRINA (24) 0 0.00%  
WARNAKULASURIYA ANGEL ELISA FERNANDO (25) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3G

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

prova (A1) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3H

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABDEL MEGUID MEIRNA (1) 13 54.17%  
BASTA DANIELE (2) 0 0.00%  
BAZZINI MATTEO (3) 0 0.00%  
BERTOLINI LORENZO (4) 0 0.00%  
CASSETTI LAVINIA MARIA (5) 0 0.00%  
CLOTIR VITTORIA (6) 0 0.00%  
COLASURDO MARTINA (7) 0 0.00%  
DE GIORGI FIAMMA (8) 0 0.00%  
DE ROSA TORTORA SVEVA (9) 10 41.67%  
FABIANI MICHELE (10) 0 0.00%  
FIORE STEFANO (11) 0 0.00%  
GASPARINI LARA (12) 0 0.00%  
GOGIOSO MATTEO STEFANO (13) 0 0.00%  
GUIDOTTI CLELIA (14) 0 0.00%  
KAMP ALESSANDRO (15) 0 0.00%  
MATTEUCCI MARTA LUIGIA MARIA (16) 0 0.00%  
MERLETTI LORENZO (17) 0 0.00%  
MESTRONI BIANCA (18) 0 0.00%  
NICCHINIELLO FILIPPO (19) 1 4.17%  
NOVATI GIORGIA (20) 0 0.00%  
PEGOLOTTI GIORGIO (21) 0 0.00%  
PIBIRI ELETTRA (22) 0 0.00%  
SCORLETTI LUCIA (23) 0 0.00%  
SIRACUSA TIZIANA (24) 0 0.00%  
SURINA EL HAZZAZI LEONARDO (25) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C3I

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ASSAEL GADI (1) 0 0.00%  
BARUFFO IRENE (2) 0 0.00%  
BRAMBILLA SOFIA (3) 6 21.43%  
BRUNI TOMMASO (4) 0 0.00%  
CAPURSO GIULIA (5) 0 0.00%  
CARRERA VITTORIO (6) 0 0.00%  
CHIEREGATO ELENA (7) 5 17.86%  
CORAZZA DAVIDE (8) 0 0.00%  
CORAZZINI FILIPPO MARIA (9) 0 0.00%  
DEL VECCHIO ELISA (10) 0 0.00%  
DI PROSSIMO MATTEO (11) 8 28.57%  
ELLAMEY IBRAHIM (12) 0 0.00%  
FABIO GIOELE (13) 0 0.00%  
GHELLI MATTEO (14) 0 0.00%  
GRANDI SILVIA (15) 0 0.00%  
IBRAHIM ASIA (16) 0 0.00%  
LONGO GIACOMO (17) 0 0.00%  
MAGNANTE EDOARDO (18) 0 0.00%  
MANTIA FEDERICO NICCOLO' (19) 0 0.00%  
MARESCA ELENA (20) 0 0.00%  
OLIVIERI ALYSSA (21) 0 0.00%  
PAGANO NICOLO' (22) 0 0.00%  
PAROLINI MATTEO (23) 0 0.00%  
PJETRUSHI AKSEL (24) 5 17.86%  
RAPETTI RICCARDO (25) 0 0.00%  
ROCCHIO LORENZO NADIR (26) 0 0.00%  
SANTANIELLO CARMELA (27) 4 14.29%  
ZHOU MARTINO (28) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ADRIANTE CAROLA (1) 0 0.00%  
AZZARETTO PIETRO (2) 0 0.00%  
BARBERI AGATA (3) 5 26.32%  
BASSI GIORGIA FRANCESCA SIDNEY (4) 0 0.00%  
CASATI ELENA (5) 0 0.00%  
DAGRADI MATTEO (6) 1 5.26%  
FIORENTINI BEATRICE (7) 0 0.00%  
GATTUSO RICCARDO XAVIER (8) 0 0.00%  
GEROSA ALICE (9) 0 0.00%  
LA GROIA AGNESE (10) 0 0.00%  
LIVINI ANDREA (11) 4 21.05%  
MAFFEZZOLI ANDREA (12) 0 0.00%  
MERLO CATERINA (13) 1 5.26%  
NASCIMBENE LUCIA (14) 0 0.00%  
OSTUNI LEONARDO (15) 0 0.00%  
PAGANONI ELENA (16) 0 0.00%  
PASTORE PAOLO (17) 0 0.00%  
PERONACI SIMONE (18) 0 0.00%  
POLIZZI ANITA (19) 0 0.00%  
VALLI MATTEO (20) 0 0.00%  
VERCESI EDOARDO (21) 8 42.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ALBERONI PAOLO (1) 0 0.00%  
BONFANTI GAIA (2) 3 18.75%  
CASULA GIACOMO (3) 0 0.00%  
DIANA MATTEO (4) 0 0.00%  
DOTI GIULIA BEATRICE (5) 0 0.00%  
FARINA GIACOMO (6) 0 0.00%  
FINELLI LAURA (7) 0 0.00%  
MARZULLO RICCARDO (8) 4 25.00%  
MILESI MARCO (9) 0 0.00%  
MOBARAK ABDALLA (10) 0 0.00%  
NASO SIMONE (11) 0 0.00%  
NIDASIO FEDERICO (12) 0 0.00%  
NOLA MARTINA (13) 8 50.00%  
PALLADINO SOFIA (14) 0 0.00%  
PERROTTI MICHELE (15) 1 6.25%  
RIVA TOMMASO (16) 0 0.00%  
SIMAO REBECCA (17) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4C

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BALLIELO FILIPPO (1) 5 23.81%  
BASTA ROSANNA (2) 0 0.00%  
BATTAGLIA FRANCESCO (3) 1 4.76%  
BRESEGHELLO ALICE (4) 0 0.00%  
BRUNO GIORGIA (5) 0 0.00%  
DE REGIS ANDREA (6) 0 0.00%  
FROVA MARGHERITA (7) 0 0.00%  
LA ROCCA LUDOVICA (8) 0 0.00%  
LANZAROTTI FRANCESCO (9) 0 0.00%  
MOCCHETTI MARGHERITA (10) 0 0.00%  
MUROLO NICCOLO' (11) 0 0.00%  
NARDELLI MARCO (12) 0 0.00%  
NARDO ISABELLA (13) 0 0.00%  
PILLITTERI ANDREA (14) 0 0.00%  
QUAGLIARELLA ANNUNZIATA VIVIANA (15) 7 33.33%  
SCOTTI RICCARDO (16) 0 0.00%  
SESTITO LUCA LORIS (17) 0 0.00%  
SPADOTTO NICOLE (18) 0 0.00%  
SPINELLI MATTEO (19) 8 38.10%  
VALENZIANO SOFIA (20) 0 0.00%  
VALGOLIO MATTEO (21) 0 0.00%  
ZENNARO GIULIA (22) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARBONAGLIA TOMMASO (1) 1 2.33%  
BERGONZI BEATRICE (2) 0 0.00%  
BRAMBILLA ALICE (3) 0 0.00%  
BUSCEMA FRANCESCO (4) 2 4.65%  
COLOMBO BEATRICE (5) 0 0.00%  
DUNI VITTORIA (6) 0 0.00%  
GALLIA LORENZO (7) 3 6.98%  
GIUDICE NICOLAS (8) 4 9.30%  
MALCOTTI JACOPO SANDRO (9) 13 30.23%  
MORASCHI GIUSEPPE LORENZO (10) 0 0.00%  
ORLANDI GIACOMO (11) 0 0.00%  
PALUMBO ANTONIO AMEDEO (12) 0 0.00%  
PANIGHETTI LORENZO (13) 0 0.00%  
PAVANI MARTA (14) 0 0.00%  
PRINZIVALLI KEVIN (15) 1 2.33%  
RAVASI SOFIA GIORGIA (16) 0 0.00%  
SPAGNOLI EMMA (17) 1 2.33%  
STOPPELLI ELEONORA (18) 0 0.00%  
VENTURINI GIACOMO (19) 0 0.00%  
ZAPPA ELISA (20) 1 2.33%  
Nessuna risposta 17 39.53%  

                                      pagina 62 / 91



Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

                                      pagina 63 / 91

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/575538


Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4E

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABBA FEDERICO (1) 0 0.00%  
ARDIZZOIA EDOARDO CARLO (2) 0 0.00%  
CALDARONE CRISTIAN ANTONIO (3) 0 0.00%  
COMBI GRETA (4) 10 43.48%  
CONTE ELETTRA (5) 0 0.00%  
FRABETTI ALEX (6) 0 0.00%  
GRILLI MATILDA (7) 2 8.70%  
GRIMALDI ALBERTO (8) 0 0.00%  
GROSSO MATTEO (9) 0 0.00%  
ISAIS MARVIN (10) 0 0.00%  
LO VERDE MARIO MICHELE (11) 0 0.00%  
MASERA ALBERTO (12) 0 0.00%  
MELLACE EMMA FRANCESCA (13) 0 0.00%  
MORIERO CATERINA (14) 0 0.00%  
NARDIELLO GRETA (15) 0 0.00%  
NOVATI SARA (16) 0 0.00%  
PICOZZI SAMUELE (17) 0 0.00%  
POMESANO LORENZO ERNESTO (18) 0 0.00%  
RANELI FRANCESCA (19) 0 0.00%  
RUBATTU ALFONSO (20) 0 0.00%  
SALUCCI MICHELE (21) 2 8.70%  
SCONZIANO ANDREA (22) 9 39.13%  
VALENTINO GIOVANNI FRANCESCO (23) 0 0.00%  
ZANE CHIARA (24) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ARDUINO GIACOMO (1) 0 0.00%  
BORLINI VALENTINA (2) 0 0.00%  
CAIMI SARA (3) 0 0.00%  
CASTELNOVO EDOARDO (4) 4 40.00%  
CESA MARCO (5) 0 0.00%  
FAGLIA ALESSANDRO (6) 0 0.00%  
FERMI ARIANNA (7) 0 0.00%  
GALLI GIULIO (8) 0 0.00%  
GALLINA EDOARDO (9) 6 60.00%  
JAMMOUL LILIANA (10) 0 0.00%  
MILESI ELENA (11) 0 0.00%  
MINETTI ANITA (12) 0 0.00%  
MORETTI JACOPO (13) 0 0.00%  
NERI ALBERTO (14) 0 0.00%  
PALLADINO ILARIA GRAZIELLA (15) 0 0.00%  
RICCI RICCARDO (16) 0 0.00%  
RUBINI SIMONE MAURO ENRICO (17) 0 0.00%  
TENCONI ANITA (18) 0 0.00%  
ZANINI ALESSIO (19) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4G

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

AVALLONE FEDERICO (1) 0 0.00%  
BERNACCHI NICOLE MARIA CHIARA (2) 0 0.00%  
CAROTENUTO GIOVANNI (3) 0 0.00%  
CASELLA SOFIA (4) 2 12.50%  
CERVETTI LORENZO (5) 0 0.00%  
CESANA CARLO (6) 0 0.00%  
GRECO MARTINA (7) 0 0.00%  
GUGLIOTTA JACOPO (8) 9 56.25%  
MAROSA ANGELICA SHIYAO (9) 0 0.00%  
MORCIANO EMANUELE MARIA (10) 0 0.00%  
NEGRI FRANCESCO (11) 0 0.00%  
PAGANO LUDOVICA (12) 0 0.00%  
RASTELLI ENRICO (13) 0 0.00%  
SACCHETTO GIULIA (14) 0 0.00%  
TRUANT ELISA (15) 3 18.75%  
URSO MATTEO (16) 2 12.50%  
WENDAKOON IRENE GIULIA (17) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4H

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABBATINO ANDREA (1) 0 0.00%  
CHIARAMONTE ALESSIA (2) 0 0.00%  
CICERI NOEMI SOFIA (3) 0 0.00%  
CIMINI JONATHAN DAVIDE (4) 0 0.00%  
CORRADI GIOVANNI (5) 0 0.00%  
CRIVELLARO MATILDE (6) 0 0.00%  
ESPINOZA RISCO CATERINA FRANCESCA (7) 8 40.00%  
FERRARI FEDERICO (8) 0 0.00%  
FONTANA CAROLINA (9) 0 0.00%  
GARLATI ANNA (10) 0 0.00%  
GIARDIELLO MARTA (11) 0 0.00%  
GOLOB LEONARDO (12) 0 0.00%  
LEVI CECILIA (13) 0 0.00%  
LIVERANI GIACOMO (14) 1 5.00%  
MONTELEONE ENRICO (15) 9 45.00%  
NUCERA MARIA (16) 0 0.00%  
PANGAS KUBURAGE VIHAGA (17) 0 0.00%  
PERI BRUNO ANGELO (18) 2 10.00%  
PRENNUSHI LEONARDO MARIA (19) 0 0.00%  
VALSECCHI CAMILLA (20) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C4I

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BAURO NICOLO' (1) 2 12.50%  
BOTTAZZI GRETA (2) 5 31.25%  
CANDIA GIACOMO (3) 0 0.00%  
CARAFFA CHIARA (4) 0 0.00%  
COLLAS GONZALES JOAQUIN ENRIQUE (5) 0 0.00%  
COREA ILARIA (6) 0 0.00%  
CUTRUPI ALESSIO (7) 0 0.00%  
DE NIGRIS ASIA (8) 0 0.00%  
FUSETTI MICOL (9) 0 0.00%  
MAGGIONI MATTEO GIAMPIETRO ALBERTO (10) 0 0.00%  
PALLADINO MARTA (11) 0 0.00%  
PEGOLOTTI FILIPPO (12) 3 18.75%  
PETRUZZELLIS SUSANNA (13) 0 0.00%  
TIGANI EDOARDO (14) 0 0.00%  
TOMASELLI MARZANO MARGHERITA (15) 1 6.25%  
TOMASONI ALESSANDRO (16) 0 0.00%  
TORTORETO SOFIA IRENE (17) 5 31.25%  
ZARRA DANIELE (18) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARILARI MARTA (1) 0 0.00%  
BENDONI LUCA (2) 9 47.37%  
BERLINZANI ENEA LUIGI PAOLO (3) 0 0.00%  
CAMPISI ALESSANDRO (4) 0 0.00%  
CARMINATI EDOARDO (5) 0 0.00%  
CARRIDEO GIADA (6) 0 0.00%  
D'AGOSTINO MARTINA (7) 0 0.00%  
DE GRANDIS VALERIO RICCARDO (8) 0 0.00%  
DI GIROLAMO JAAP JASPER SECONDO (9) 0 0.00%  
FAUSTINELLI ALESSIA (10) 0 0.00%  
GAREGNANI BENEDETTA (11) 0 0.00%  
GREN FRANCIS (12) 0 0.00%  
GUALTIERI FRANCESCA (13) 0 0.00%  
LOBASCIO LUCA (14) 0 0.00%  
MANCINI VALENTINA (15) 0 0.00%  
MILAN DAVIDE (16) 10 52.63%  
PESCETTO GABRIELE (17) 0 0.00%  
SALIU STEFANO (18) 0 0.00%  
SIMOES DA SILVA LUGARINI NOURA (19) 0 0.00%  
SIRONI SILVIA (20) 0 0.00%  
TAGLIETTI GIADA (21) 0 0.00%  
TOSI GABRIELE (22) 0 0.00%  
VILLA FEDERICO (23) 0 0.00%  
WU CHENGLONG (24) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 74 / 91



Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5A

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

                                      pagina 75 / 91

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/575538


Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5B

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BONDIOLI ENRICO (1) 0 0.00%  
BRAME' DAVIDE (2) 0 0.00%  
CAMPIGLIO MADDALENA (3) 0 0.00%  
CERIANI EMMA SVETLANA (4) 0 0.00%  
CRISAFULLI SOFIA MARIA BENEDETTA (5) 0 0.00%  
DE AMICIS JACOPO (6) 1 5.26%  
DELMONTE LORENZO (7) 7 36.84%  
EMANUELLI FRANCESCO GIORGIO (8) 2 10.53%  
FARONI SOFIA (9) 0 0.00%  
GHEVIO VALENTINA (10) 7 36.84%  
LANDI EMANUELE (11) 0 0.00%  
LI YEJIARUI AMBRA (12) 1 5.26%  
MAPELLI GIOVANNI (13) 0 0.00%  
MEHMOOD AKASHA (14) 0 0.00%  
MUSIELLO FEDERICA (15) 0 0.00%  
NOLA SAMUELE (16) 0 0.00%  
ORSUCCI MICHELA ANNA (17) 0 0.00%  
PICCIRILLI ANDREA IVANO (18) 0 0.00%  
PLES VALERIO GABRIEL (19) 0 0.00%  
STRAZZERA ROBERTO (20) 0 0.00%  
TOSTI FRANCESCO LUIGI (21) 1 5.26%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5C

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARACCHI NICOLO' (1) 0 0.00%  
BELLANDI FRANCESCO DIMITRIS (2) 0 0.00%  
CALDIROLI FRANCESCO (3) 0 0.00%  
COLNAGHI LISA (4) 7 30.43%  
FORTI RAMETTI EDOARDO (5) 0 0.00%  
GABOARDI GABRIELE (6) 0 0.00%  
GAMBERINI SARA (7) 1 4.35%  
GARDINI CAMILLA PAOLA (8) 0 0.00%  
GARDINI CARLOTTA MARIA (9) 0 0.00%  
MELONE MIRYAM TERESA (10) 0 0.00%  
MELSEN MINE EMAD AMIN (11) 0 0.00%  
MEZZETTI MATTEO FEDERICO (12) 0 0.00%  
PIRRI MATTIA PAOLO (13) 2 8.70%  
POPULIN RICCARDO (14) 7 30.43%  
ROBUSTELLI MATTIA SHAWN (15) 0 0.00%  
ROCCHIO ALESSANDRO SALEM (16) 0 0.00%  
SALWACH LETICIA ISABELLA (17) 2 8.70%  
SANGALLI ALICE (18) 0 0.00%  
SARTORI ALESSANDRO (19) 0 0.00%  
SOSIO ANDREA (20) 0 0.00%  
SUPENA MICHAEL JEUMAR (21) 0 0.00%  
WEN DANIEL (22) 4 17.39%  
ZECHINI DANIELE (23) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5D

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BARTOLI SARA (1) 7 35.00%  
BOCCA FRANCESCA (2) 0 0.00%  
BREVIGLIERI RUDY (3) 1 5.00%  
BRUGIN BEATRICE (4) 0 0.00%  
CACCIATORE DANIELE (5) 0 0.00%  
CANALI ALESSANDRO (6) 10 50.00%  
CASTIGLIONI FEDERICO (7) 1 5.00%  
CHITOTTI ANDREA (8) 0 0.00%  
COSSA ALBERTO (9) 0 0.00%  
CROCE ALESSANDRO (10) 0 0.00%  
DI PIETRO EDOARDO (11) 0 0.00%  
EHSANI ARVIN (12) 0 0.00%  
FRISIA GIACOMO LEO (13) 0 0.00%  
GIACCHI BEATRICE (14) 0 0.00%  
GIORDANO LUCA (15) 0 0.00%  
GUAITA PIETRO RICCARDO (16) 0 0.00%  
LARGURA VALERIA (17) 1 5.00%  
MANAYSAY YRENEA GABRIELLE (18) 0 0.00%  
MORMINO CHRISTIAN (19) 0 0.00%  
RABAIOTTI PIETRO (20) 0 0.00%  
RIGGIO GUIDO (21) 0 0.00%  
TODINI FEDERICA (22) 0 0.00%  
USUELLI MATTEO ALESSIO (23) 0 0.00%  
VILLA MICHELE (24) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5E

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ARIGHI STEFANO (1) 0 0.00%  
CINQUEMANI LORENZO (2) 0 0.00%  
DALL'AVO MANFRONI TOMMASO (3) 0 0.00%  
DE GIORGI ALESSANDRO (4) 0 0.00%  
ERRA ANTONIO (5) 0 0.00%  
FOCANTI DIEGO STEFANO (6) 1 4.55%  
GREN ANDY (7) 1 4.55%  
GUASTALLA LEO (8) 0 0.00%  
LOCATELLI FILIPPO (9) 0 0.00%  
MAFFEZZOLI SOFIA (10) 0 0.00%  
MALLOGGI FRANCESCO (11) 0 0.00%  
MONISTIER NICOLO' GIULIO (12) 0 0.00%  
NENAHOVA DARIA (13) 0 0.00%  
PEDRAZZINI EMILIO PIETRO (14) 0 0.00%  
PERGOLA SOFIA (15) 0 0.00%  
RADAELLI FILIPPO (16) 0 0.00%  
SALA MARTINA (17) 0 0.00%  
SCAPATICCI TOMMASO (18) 0 0.00%  
SHAMMAH ACERBI PIETRO (19) 11 50.00%  
TEDONE GIANLUCA (20) 0 0.00%  
TERRINI GIACOMO (21) 0 0.00%  
TRONO RITANNA (22) 9 40.91%  
VANTAGGIATO BENJAMIN PIETRO MARIA (23) 0 0.00%  
VIEITES FRANCO FRANCISCO (24) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5F

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ABDELSAYED PITER (1) 2 7.69%  
ALVIGI CATERINA (2) 0 0.00%  
ANTENOR AMITHEO RUDOLF (3) 1 3.85%  
BARAJON LORENZO (4) 3 11.54%  
BRAGONZI GIULIA (5) 0 0.00%  
CELIA IVAN (6) 0 0.00%  
DALLU' LORENZO (7) 0 0.00%  
DE LEVA SIMONE (8) 0 0.00%  
DOGLIOTTI LUCA (9) 0 0.00%  
FASSINA ANDREA STEFANO (10) 0 0.00%  
GOBBI MARTA (11) 0 0.00%  
GUIDI CHIARA (12) 9 34.62%  
GURRADO MATTIA (13) 0 0.00%  
HERON ALICIA JANE (14) 0 0.00%  
INGRASSIA FEDERICA MARGHERITA (15) 0 0.00%  
NEGRI ALESSANDRO (16) 0 0.00%  
PODINI STELLA (17) 0 0.00%  
RAVOGLI NOORDA VIOLA SOFIA (18) 0 0.00%  
SADA ALESSANDRO (19) 0 0.00%  
SAVI LUCA (20) 10 38.46%  
SAVIOTTI SARA (21) 0 0.00%  
SCALCO FRANCESCA ELSA (22) 0 0.00%  
SGABUSSI ELISA (23) 0 0.00%  
TRAPASSO LUCA (24) 0 0.00%  
VALLE MARTA (25) 0 0.00%  
VASQUEZ CUADROS ANJA CAMILLA (26) 1 3.85%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5G

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

BACCHIONI LUIGI (1) 0 0.00%  
BARLASSINA BIANCA (2) 0 0.00%  
BIANCHIN RICCARDO (3) 1 3.45%  
BRAMBILLA GIULIANO (4) 14 48.28%  
BRUNDU GIULIO (5) 0 0.00%  
CARLONI COSSO LEONARDO (6) 1 3.45%  
CASATI ANITA GIUSEPPINA (7) 0 0.00%  
CORSINI ALESSANDRO (8) 0 0.00%  
CRIBELLATI FILIPPO (9) 3 10.34%  
DESTEFANI FRANCESCA (10) 0 0.00%  
ELLAMEY ABD ALLAH (11) 1 3.45%  
FELIZIANI CAMILLA (12) 0 0.00%  
GHADERI AITA (13) 0 0.00%  
GONNELLA SAMUELE (14) 0 0.00%  
LATORRE ALDO (15) 8 27.59%  
MARAZZA ALESSANDRO PIETRO (16) 0 0.00%  
MARINONI DARIO (17) 0 0.00%  
MARTINA ALESSIA (18) 0 0.00%  
MARTIRADONNA TOBIA (19) 0 0.00%  
MELSEN KIROLOS EMAD AMIN (20) 0 0.00%  
MIGLIAVACCA ANITA (21) 0 0.00%  
PACCHIANA ELISA (22) 0 0.00%  
PALUMBO MARIA LETIZIA (23) 0 0.00%  
PASTORI BENEDETTA (24) 0 0.00%  
PIAZZI MATTEO (25) 0 0.00%  
PIGNATELLI ANDREA (26) 0 0.00%  
RASTELLI LUCA (27) 1 3.45%  
TORRESANI FRANCESCO (28) 0 0.00%  
VERNAGLIONE SOFIA (29) 0 0.00%  
ZOCCHI ELENA MARIA (30) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5H

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

ANALUISA CAMPANA GRACE NATALIA (1) 0 0.00%  
ANNONI GRETA (2) 0 0.00%  
ASI VASTY MARVIN (3) 0 0.00%  
CATTANEO VITTORIA MARIA (4) 0 0.00%  
CECERE SIMONE NICOLA (5) 3 15.79%  
D'AGOSTINO MATTIA (6) 0 0.00%  
FERRARI PIERRE (7) 7 36.84%  
GUZZARDI LUIGI (8) 0 0.00%  
LAPADA HEZEKIAH NARNOLA (9) 0 0.00%  
MOLINARO SOFIA (10) 0 0.00%  
PEPE SABRINA TAISIA (11) 0 0.00%  
POZZOLINI GOBBI ALESSANDRO (12) 9 47.37%  
RANGO PIETRO (13) 0 0.00%  
ROMANO GIOVANNI (14) 0 0.00%  
RUBIO STEFANIA (15) 0 0.00%  
RUSSO PIETRO (16) 0 0.00%  
SILVESTRI FEDERICO (17) 0 0.00%  
STIERI SIMONE (18) 0 0.00%  
VALBONESI TERESA (19) 0 0.00%  
ZOLETTO GIOVANNI (20) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 575538 'Elezione dei Rappresentanti degli Studenti nei Consigli di Classe'

Campo riepilogo per C5I

Indica quale compagna o compagna vorresti far eleggere

Risposta Conteggio Percentuale

(A1) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C5I
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